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PROCES  - VERBAL 
 
 
 Încheiat astăzi 29.06.2018 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Ocnele 
Mari convocat prin Dispoziţia nr.120/25.06.2018, emisă de primarul or.Oc.Mari, la care participă 
un număr de 12 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcţie, lipsind motivat, fiind în concediul 
de odihna, domnul viceprimar Sasu Remus-Gabriel. La şedinţă participă cetăţeni ai or.Oc.Mari.  
 Se supune aprobării următoarea 
 

ORDINE DE ZI: 
 

1. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea încheierii acordului de parteneriat între oraşul 
Ocnele Mari-Centrul de Informare Turistică si Şcoala Gimnaziala „Costea Marinoiu” 
Ocnele Mari;  

2. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea încheierii acordului de parteneriat între Oraşul 
Ocnele Mari şi Universitatea din Piteşti –Facultatea de Teologie, Litere, Istorie şi Arte; 

3. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea încheierii acordului de parteneriat între Oraşul 
Ocnele Mari şi Societatea Naţională a Sării S.A. Bucureşti; 

4. Proiect de hotărâre privitor la: aprobare prelungire perioada de închiriere a imobilului – 
teren în suprafaţă de 144,20 mp, situat în or.Oc.Mari, str.Gării, jud.Valcea; 

5. Proiect de hotărâre privitor la: aprobare prelungire perioada de inchiriere a imobilului – 
cladire si teren aferent – situat in or.Oc.Mari, str.Salinei, nr.15, judetul Valcea; 

6. Proiect de hotărâre privitor la: aprobarea prelungirii contractului de concesiune 
nr.4131/10.05.2013 incheiat intre Orasul Ocnele Mari si CMI Moise Corina-Giorgiana; 

7. Proiect de hotărâre privitor la: aprobare rezultate inventariere anuala pentru anul 2017; 
8. Proiect de hotărâre privitor la: Alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

Oc.Mari pe lunile iulie, august si septembrie 2018. 
 Intrebări-interpelări. 
 Domnul primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotarare nr.5 privitor la: „aprobare 
prelungire perioada de inchiriere a imobilului – cladire si teren aferent – situat in or.Oc.Mari, 
str.Salinei, nr.15, judetul Valcea”. 

Ordinea de zi, cu modificarea propusă, a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”. 
S-a supus aprobării procesul-verbal al şedinţei ordinare din 31.05.2018, proces-verbal ce a 

fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 1 de pe ordinea de zi: „aprobarea încheierii acordului de parteneriat 

între oraşul Ocnele Mari-Centrul de Informare Turistică si Şcoala Gimnaziala „Costea Marinoiu” 
Ocnele Mari”. 
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Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin consideră că acest proiect este foarte important. 
Este de părere că in monografia orasului Ocnele Mari ar trebui sa se aminteasca si de Corneliu 
Tamaş, Stămulescu Ion, Popescu Victor, Costea Marinoiu şi alte persoane care s-au remarcat prin 
anumite lucrari literare prin dezvoltarea culturii, prin cunostiinţele istorice pe care le detineau ş.a. 
spune că trebuie concepută o strategie prin care să se facă cunoscută istoria oraşului întrucât această 
localitate este cunoscută de pe timpul burilor. 

Doamna Alina Orbu spune că încheierea acordului de parteneriat are următoarele obiective: 
- schimb informational permanent si suport reciproc pentru participarea la evenimente 

locale, regionale cu scop educativ; 
- participarea la activitati tematice; 
- implicarea elevilor in activitati de voluntariat. 
Domnul consilier local Uta Nicolae-Gabriel spune ca ar fi trebuit sa fie prezenta si doamna 

director al Scolii Gimnaziale “Costea Marinoiu” pentru a asculta si punctul dumneaei de vedere. 
Domnul primar spune că din partea Scolii Gimnaziale “Costea Marinoiu” există înregistrată 

la Primăria orasului Ocnele Mari o adresa de acceptare a acestui accord de parteneriat. 
S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi: “aprobarea încheierii acordului de parteneriat 

între Oraşul Ocnele Mari şi Universitatea din Piteşti –Facultatea de Teologie, Litere, Istorie şi 
Arte”. 

Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin spune că este foarte bine ca activitatea de 
cercetare să fie continuata, dar consideră că ar trebui efectuate săpături şi la sit-ul arheologic daco-
roman, deoarece sunt foarte multe lucruri ce trebuie descoperite. Aduce la cunoştiinţa domnului 
primar că ar trebui creată o zonă de protectie în jurul „Fantanii Buridava”, ar trebui tipărită o 
broşură cu un istoric al acestei fantani pentru a atrage cat mai multi turisti.  

Domnul primar spune că la sit-ul din punctul „Cosota-Baraj” domnul Bărbulescu a efectuat 
importante sapaturi si a descoperit, printre numeroasele obiecte, cupola ce se află conservata la 
Muzeul de Istorie din Bucureşti. Afirma ca a participat, impreuna cu elevii Şcolii Gimnaziale 
„Costea Marinoiu” Ocnele Mari, la activitati desfasurate la sit-ul arheologic si a observat ca sunt 
foarte bine marcate traseele turistice, concluzionând că ezista loc si de mai bine. 

Domnul consilier local Dobre Ion propune să se infiinţeze un muzeu al oraşului Ocnele Mari 
unde sa fie conservate aceste obiecte descoperite in sit-urile arheologice. 

Domnul primar ii spune domnului Dobre Ion ca nu ne putem permite finantarea unui astfel 
de muzeu pentru care trebuie obtinute avize. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 3 de pe ordinea de zi: “aprobarea încheierii acordului de parteneriat 

între Oraşul Ocnele Mari şi Societatea Naţională a Sării S.A. Bucureşti” 
Domnul primar spune că, in acest an, cu ocazia celebrarii centenarului se va organiza 

festivalul Buridava pentru 3 zile, iar din numeroasele discuţii cu domnul director al Societatii 
Nationale a Sarii S.A. Bucuresti s-a ajuns la acordul sustinerii tuturor costurilor ce implica 
organizarea acestui festival. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 4 de pe ordinea de zi: „aprobare prelungire perioada de închiriere a 

imobilului – teren în suprafaţă de 144,20 mp, situat în or.Oc.Mari, str.Gării, jud.Valcea”; 
Dna secretar spune că prelungirea perioadei de inchiriere se datorează faptului că în aparatul 

de specialitate al primarului orasului Ocnele Mari nu există încadrat un topometrist iar 
dezmembrarea terenului din punctul „Gară” nu a putut fi făcută în termenul stabilit. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 6 de pe ordinea de zi: „aprobarea prelungirii contractului de concesiune 

nr.4131/10.05.2013 incheiat intre Orasul Ocnele Mari si CMI Moise Corina-Giorgiana” 
Doamna secretar explică că în contractul de bază perioada concesiunii a fost de 5 ani cu 

clauza de prelungire cu jumatate din perioada initiala, respectiv 2 ani si 6 luni. Cota indiviza privind 
spatiile comune a fost modificată din 1/3, cum era initial in contractual de concesiune al CMI Moise 
Corina Giorgiana în 1/8, aşa cu este prins in caietul de sarcini privind închirierea spatiilor din 
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Dispensarul Uman, deoarece la baza sunt 8 camere in acel imobil, iar cotele relatează spaţiul comun  
pentru toate. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 7 de pe ordinea de zi: “aprobare rezultate inventariere anuala pentru 

anul 2017”. 
Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin speră că membrii comisiei să fi făcut aceste 

propuneri în mod real. Considera ca ar trebui achiziţionate 2 pompe stradale care să acopere 
punctele “Mărusca” si “Radoi”. Afirma ca ar trebui continuate demersurile pentru a schimba 
utilitatea Scolii Ocnita acum cand inca nu este prea tarziu si constructia nu incepe sa se deterioreze. 
Considera ca si terenul de fotbal ar trebui prins in inventar. Dumnealui nu are siguranta ca tractorul 
propus spre casare nu mai poate fi valorificat. 

Doamna secretar spune ca pentru bunurile propuse pentru casare va fi constituita o comisie 
care va constata dacă aceste bunuri mai sunt sau nu in stare de functionare. Daca pot fi valorificate, 
aceste bunuri vor fi scoase la vanzare sau transmise altor institutii publice, la cerere.  

Domnul presedinte de şedinţă propune ca 2 consilieri locali sa participe la comisia de 
inventariere. 

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 8 de pe ordinea de zi: “Alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului 

Local Oc.Mari pe lunile iulie, august si septembrie 2018”. 
Domnul consilier local  Niţescu Mihai propune ca presedinte de sedinta pe lunile iulie, 

august si septembrie 2018 sa fie ales domnul Merişel Petre.  
Nemaifiind altă propunere din partea domnilor consilieri locali, a fost supusă aprobării 

propunerea facuta de domnul Nitescu Mihai, propunere ce a intrunit 11 voturi “pentru”, abţinându-
se domnul consilier local Merişel Petre. 

S-a trecut la Întrebări-Interpelări. 
Doamna secretar a dat citire cererii SC CESAVIL SRL, înregistrată la Primăria oraşului 

Ocnele Mari cu nr.6067/20.06.2018 prin care se propune o taxă de parcare de 3 lei/zi pentru a creşte 
numărul turiştilor. 

Domnul consilier local Dobre Ion spune că nu poate această societate să impună Consiliului 
Local să diminueze această taxă de parcare. În alte localităţi taxa de parcare are o valoare mai mare 
decât cea din Ocnele Mari. 

Doamna secretar spune că pentru această modificare de taxă nu a primit, până în momentul 
de faţă, nici un referat din partea serviciului “contabilitate, buget, finante, impozite si taxe locale”. 

Domnul Ungureanu, locuitor al oraşului Ocnele Mari spune că oamenii vin la tratament, nu 
la distracţii, iar scaderea taxei de parcare ar fi un lucru bun, deoarece la Ocnele Mari nu vin cetăteni 
care să aibă foarte mulţi bani. 

Domnul preşedinte de şedinţă întreaba Consiliul Local dacă se doreşte sau nu modificarea 
taxei de parcare, propunând o aprobare de principiu din partea domnilor consilieri, iar dacă votul 
este unanim să fie introdus pe ordinea de zi a lunii următoare un proiect de hotărâre in acest sens. 
Din cei 12 consilieri locali prezenti la şedinţa de lucru, 2 au fost impotriva modificării acestei taxe 
in persoana domnilor Cristea Mihaela si Uţă Nicolae-Gabriel, abtinându-se domnul presedinte de 
şedintă Fetele Dănuţ. 

În concluzie pe ordinea de zi a Consiliului Local din luna iulie 2018 va fi initiat un proiect 
de hotarare privind modificarea taxei de parcare la 3 lei/zi.  

Domnul Frunză Valentin, locuitor al orasului Ocnele Mari doreste să informeze Consiliul 
Local că pe data de 12 iulie 2018 va  organiza o acţiune pentru donatorii de sânge. În acest scop se 
va deplasa la Ocnele Mari o caravană mobilă, dar solicită punerea la dispoziţie a unui spaţiu precum 
si ajutorul domnilor consilieri in mediatizarea acestui gest caritabil.  

Doamna secretar a dat citire cererii nr.17/22.06.2018 înregistrată la Primăria oraşului Ocnele 
Mari cu nr.6215/22.06.2018 prin care SC CESAVIL GROUP SRL anunta ca a cumparat bunurile 
imobile – Strandul si Popasul Turistic Ocnita, cerere prin care se doreşte concesiunea directă a 
terenului pe care se afla situate activele Strandului si Popasului Turistic Ocnita. 

Domnul Lăzăroiu Constantin spune să i se răspundă legal la cerere, de către domnul Dogaru 
Gheorghe. 
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Doamna secretar a dat citire cererii Preotului Parohiei Slatioarele, Buda Nicolae-Dorin, 
înregistrată cu nr.6185/22.06.2018 prin care doreşte sprijinul financiar din partea executivului în 
vederea instalării unei centrale termice la biserica Sf. Nicolae. 

Domnul primar îi asigură pe reprezentanţii parohiei că vor primi banii necesari şi spune că 
pentru a face plata acestei investitii este nevoie de un proiect, întrucât Curtea de Conturi verifica 
toate documentele ce stau la baza decontărilor. 

Domnul preşedinte de şedinţă îi sugerează domnului Petre Viorel, prezent la şedinţă în 
calitate de reprezentant al bisericii, să aducă proiectul de hotărâre şi are tot sprijinul Consiliului 
Local. 

Domnul consilier local Niţescu Mihai spune că trebuie terminată parcarea de la biserica 
Slatioarele. 

Domnul Ungureanu, locuitor al orasului Ocnele Mari spune că pe strada Slatioarele, in 
punctul „Elena Damian” drumul este impracticabil, iar in podul de pe Nicolae Bălcescu s-a creat o 
gaura. Conducerea primariei ar trebui să verifice investiţiile ce se fac în zonă, iar dacă acea gaură 
este rămasă din lucrările pentru investiţia care se face pe acea strada ar trebui să atenţioneze 
executantul să o remedieze, intrucât acea groapa este atat de mare încat poate sa cada un copil de 6-
7 ani. Intreabă cine va fi răspunzător dacă un copil va muri acolo. 

Domnul consilier local Niţescu Mihai spune că deşi domnisoara doctor Moise Corina-
Giorgiana a făcut o intelegere verbala cu domnul doctor pentru a inchiria o camera din cele 3 libere, 
crede că la licitaţie vor rămâne neocupate, deoarece cei doi medici sunt ambitiosi. 

Doamna Andreescu Carmen, consilier compartiment „programe, proiecte, achiziţii publice” 
a explicat că, întradevăr ambii medici au depus cerere de participare la licitatie, fiecare in parte, 
pentru toate cele 3 spatii. 

Domnul Ungureanu, locuitor al orasului Ocnele Mari spune că domnul Cârjan Mihai, 
angajat al Primăriei oraşului Ocnele Mari, în funcţia de tractorist face naveta cu tractorul institutiei 
la el acasa si lucrează pamantul vecinilor după orele de program. 

Domnul preşedinte de sedinta spune că trebuie verificat iluminatul public pe strazile 
populate din oraş deoarece dumnealui personal, in anumite puncte a observat ca becurile nu 
funcţionează. 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi domnul preşedinte de şedinţă anunţă închiderea 
lucrărilor şedinţei, mulţumind pentru participare. 

 
 

                  
 
 
    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                   SECRETAR OR.OC.MARI,   
                                                
                     FETELE DĂNUŢ                                         MATEI MIHAELA-CRISTIANA 
 
 
 
 
 
 
 
OCNELE MARI, 
29.06.2018 


